

Системи профорієнтаційної роботи

**Сценарій проведення декади робітничих професій
Державного навчального закладу
«Криворізький центр підготовки і перепідготовки
робітничих кадрів будівельної галузі»**

Виконала:
Нікуліна Катерина Миколаївна
Державний навчальний заклад
«Криворізький центр підготовки і перепідготовки
робітничих кадрів будівельної галузі»

Кривий Ріг

2014р.

Сценарій проведення декади робітничих професій Державного навчального закладу «Криворізький центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі»

Актуальність. Вибір професії – чи не найголовніший чинник того, як складеться Ваше подальше життя. Всім хочеться не лише заробляти гроші, але й реалізувати свій потенціал та отримувати справжнє задоволення від своєї діяльності. Професію слід вибирати свідомо, обдуманно, враховуючи свої інтереси, нахили, здібності, внутрішні переконання, стан здоров'я, потреби суспільства у кадрах. Тому спеціалісти центру хочуть допомогти Вам зробити правильний вибір у житті, адже існує багато цікавих, творчих, необхідних професій, Вам лише потрібно вибрати ту, яка до душі, яка зробить Вас щасливими людьми.

Мета. Максимально наблизити інформацію про Центр до абітурієнтів міста, району та регіону з подальшим залучанням їх в учні нашого навчального закладу; надання інформації школярам про умови вступу та напрямки навчання в Державному навчальному закладі «Криворізькому центрі підготовки і перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі».

Соціальна, наукова і практична значимість.

Рано чи пізно перед кожною дитиною постає необхідність поставити собі питання : «Ким бути ?». І в пошуках відповіді на нього діти по - іншому починають дивитися на працю своїх батьків , помічати особливості професійної діяльності оточуючих їх людей , на свої власні захоплення. На захоплення , з яких потім може сформуватися професійна спрямованість , завдяки яким виробляється впевненість у своєму професійному шляху.

Щоб допомогти всім хлопцям знайти своє покликання , оцінити всю палітру професій , більше дізнатися про рідкісні професіях , пропонуємо провести день відкритих дверей , що проходить під девізом «В твоїй професії - твоє майбутнє».

Короткий зміст роботи. В даній роботі представлений сценарій проведення декади робітничих професій будівельної галузі.

Терміни впровадження роботи. Протягом навчального року.

Значення і практичне використання в системі освіти. Дану роботу можна використовувати не лише на базі нашого центру, а й в інших закладах професійно-технічної освіти.

**Сценарій проведення декади робітничих професій
Державного навчального закладу
«Криворізький центр підготовки і перепідготовки
робітничих кадрів будівельної галузі»**

Дата проведення: 20 березня 2014 року

Місце проведення: Державний навчальний заклад «Криворізький центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі».

Початок: 12.00

Учасники: учні 9-11 класів міста Кривого Рогу, Жовтневого району.

На першому поверсі учбового корпусу дітей зустрічають вчителі та майстри центру, а також в холі розташовано:

Виставка творчих та дипломних робіт; робіт гуртківців.



Виставка технічної та прикладної творчості:



Екскурсія по кабінетам, лабораторіям та майстерням центру .
На базі Державного навчального закладу «Криворізький центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі» працює навчально - практичний будівельний центр, який впроваджує сучасні технології у виробничий процес.





Відкриття декади робітничих професій відбувається у актовій залі центру:



(Лунають позивні. На сцену виходять ведучі.)

Ведучий 1: Добрий день, дорогі друзі! Вітаємо вас на декаді робітничих професій!

Ведучий 2: Вибір професії - це велика відповідальність! Відповідальність перед батьками, суспільством, та найголовніше-перед собою. Перед Вами найближчим часом постануть питання: як отримати правильний вибір професії та знайти головну справу свого життя. Щоб мати моральне задоволення від роботи, отримувати достойну заробітню плату, приносити користь людям, державі.

Ведучий 1: Правильний вибір професії — це моральне задоволення, висока самооцінка. Водночас це й висока продуктивність праці, висока якість продукції. Вибір професії — точка, в якій сходяться інтереси особистості та суспільства, де можливе й необхідне поєднання особистих і загальних інтересів.

З привітальним словом до гостей звернувся директор Центру-Яременко Валерій Миколайович. У своєму виступі він зазначив, що будівельна галузь – це одна із основних та перспективних галузей промисловості міста, яка потребує висококваліфікованих працівників. Він впевнений: «Роботодавці з більшою охотою беруть працівників, які мають кілька спеціальностей. Також велику роль відіграє і попередній досвід роботи в тій, чи іншій сфері. Ми надаємо можливість здобути освіту чи перекваліфікуватися майже за всіма будівельними спеціальностями»

Криворізький центр будівельної галузі здійснює підготовку та перепідготовку фахівців за напрямками, які охоплюють всі сфери будівельної галузі. На закінчення свого виступу він закликав випускників шкіл поєднати своє майбутнє з будівельною галуззю і прийти на навчання до Центру.



Ведучий 1: Нас зібрало сюди повеління сердець,
Нас зібрало бажання здобути освіту,
Кожен з нас за науку і правду борець,
Ми – нового покликання діти!

Дозвольте свято : «День відкритих дверей», яке проходить під девізом : «В твоїй професії - твоє майбутнє!», вважати відкритим!



(Звучить Гімн України).

Ведучий 2:

Наше свято - це свято великої родини - родини будівельних професій.

Якщо в затишній місцині

Мати хочете хатину,

То звертайтеся до нас:

Ми будуємо – вищий клас!



Ведучий 1: Людина за своє життя робить багато чого вперше. І саме випускники шкіл повинні зробити свій перший крок у доросле життя – обрати професію.

Ведучий 2.: Не за темними лісами і широкими морями

В рідній школі навесні атестат дадуть тобі

Ще й не відпочивши вволю станеш ти шукати долю

Станеш думати й гадати : куди тобі поступати.

Ведучий 1: А як ви думаєте, чи можна прожити без професії ?

Ведучий 2: Я вважаю, що ні. Бо в усі часи славилися майстри своєї справи.

Ведучий 1: А я ще думаю, що без професії, без улюбленої справи, людина не живе, а існує.

Ведучий 2: Якщо так, то ми пропонуємо вам поринути у світ професій, які отримують учні у стінах нашого навчального закладу.

Ведучий 1: Яку б спеціальність ви не обрали,

І ким би ви потім не працювали,

Зверніть всі увагу на річ необхідну,

Робота для всіх нас - це завжди потрібно.

Презентація спеціальності «Дизайнер ландшафту. Квітникар»



Ведучий 3: З криниці знань черпати все життя,
Вона для нас повік не обміліє.
Ми віримо в щасливе майбуття,
Ми здійснимо стремління високі мрії!

Ведучий 4: Так, в юності у людини стільки мрій... Юність - це найпрекрасніша мить в житті людини.

Ведучий 3: А ще це той час, коли проявляються таланти, творчі здібності.

Ведучий 4: Гадаємо, що серед наших глядачів присутні шанувальники чудової пісні, різноманітного танцю.

Виступ (пісня)

Ведучий 5 Життя прожить - не поле перейти
Від труднощів не можна заховатись
Свою стежину слід в житті знайти
Щоб в щасті й радості купатись

Ведучий 6: І щоб допомогти Вам знайти цю стежину ми поведемо вас шляхами професії, «Електрогазоварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах»:



Ведучий 7: Шляхів на світі є багато,
Але який ти б не обрав,
Хотіла б я тобі сказати,
Щоб все життя ти пам'ятав:
Іди в країну знань охоче,
Працюй ,твори і пізнавай,
Тоді душа твоя захоче
Розкрити для тебе справжній рай.

Ведучий 8: Іди вперед і підкоряй вершину,
Нехай почнеться мрій політ,
Тоді в щасливу ти годину.
Пізнаєш радість і натхнення зліт.

Майстер-клас з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій»



Ведучий 9: Лицювальники працюють з різними видами лицювальних матеріалів: штучним мрамором, керамічною плиткою, синтетичними лицювальними матеріалами.

Ведучий 10: Штукатур підготовлює поверхню під штукатурку (вирівнює, прибиває драночні щити); готує розчини для різних видів штукатурки - декоративної, гідроізоляційної та іншої; розмічає поверхню під обштукатурювання.

Ведучий 11: Маляру доводиться виконувати складну та різноманітну роботу: художнє опорядження стін та стелі.

Ведучий 12: Кращих фахівців, ніж ми, ніхто не знає.

Клей на плитку вправно накладаємо,
Вмілі руки будь-які поверхні облицюють,
Радість і красу подарять людям.
Штукатури також всім в нагоді,
Адже «короїди» нині в моді!
Навчимо вас їх робити -
Гарно ви тоді почнете жити.

А хочете малярем ви стати?
Треба в центр завітати
Ми-майстри просто чудові,
Інструменти маєм нові,
Матеріали вищий клас!
Тож приєднуйся до нас,
Ця професія - чудова:
Скрізь потрібна, ще й грошова.
Слава добра всюди буде,
Поважати будуть люди!

*Майстер - клас за професіями
«Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр.»*



Ведучий 14: Учні щоденно йдуть мов на свято
У закладі цьому знання здобувати.
Щодень узнавати нове і цікаве
І братися знову з завзяттям до справи.

Ведучий 15: Умільці зі них зростають щоденно
Життя тут у них таке не буденне.
Як пісня святкова воно тут лунає
Душа їх у праці радіє й співає.

Майстер - клас за професією «Столяр»



Ведучий 16: Миттєвості праці повік незабутні.
З надією дивлюсь у їх я майбутнє.
Професії гарні підносять на крилах,
То ж вірю у кожного долю щасливу.

Майстер – клас за професією «Муляр»



Ведучий 1: Вибір професії - це справа не одного дня. Сьогодні ми зробили початок, а вдалий вибір залежить від вас.

Ведучий 2: Зважаючи на те, що ви сьогодні почули, ми впевнені, що оберете собі професію до душі, свідомо, враховуючи свої нахили та здібності.

Ведучий 1: І тоді вона буде для вас найкращою.

Професій не буває поганих
І щоб ви не обрали, вам скажу я
Що велику вдячність і пошану
Викликає хто чесно працює.

Ведучий 2: Наша зустріч підійшла до завершення. Сподіваємось, що це свято нікого не залишила байдужим.

Ведучий 1 Ласкаво запрошуємо в професійно-технічні навчальні заклади нашого міста на навчання!

Дякуємо за увагу! Запрошуємо Вас на навчання до Державного навчального закладу «Криворізький центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі»!!!

Звучить фінальна музика.
Свято закінчено.